

# 深入排查上门抄告 警企联手筑牢防线

**呼和浩特讯** 当前,各类企业逐步复工复产,疫情防控和交通安全防范压力叠加,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队统筹兼顾,全面为复工复产提供交通安全保障服务。自2月28日起,该大队组织民警先后深入5家重点客

运企业,加强源头管理,助力企业复工复产。为了切实做好重点运输企业安全管理工作,加大源头隐患排查力度,大队民警结合疫情防控工作,对运输企业车辆和驾驶人开展地毯式排查,对排查出来的交通违法行为以

书面形式上门抄告,做好备案登记,督促企业依法依规落实主体责任,强化从业人员安全教育。检查中,民警强调驾驶人严格按照疫情防控工作要求认真落实防控职责,确保不给政府添乱,不给社会添堵。(王永明)

## 大青山红色文化公园 启动一系列在线展览

**呼和浩特讯** 为充分发挥红色文化展览作为精神文化产品在传播知识、解读文化、弘扬民族精神方面的积极作用,鼓舞各地抗击疫情的决心和士气,大青山红色文化公园精心整理了一系列在线展览,让大家足不出户,也可线上畅游红色文化公园。

大青山红色文化公园作为自治区级国防教育基地和市级爱国主义教育示范基地,致力于培育和践行社会主义核心价值观,实施爱国主义教育、党性教育,对党风廉政建设和生态文明建设具有重要意义。(周祺)

## 疫情不退不收兵 严防死守保打赢

**乌兰花讯** 为全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,2月4日至今,乌兰察布市四子王旗公安局禁毒大队全体民警、辅警在旗北二环卡口处配合旗卫健委对过往人员、车辆进行疫情检测,最大限度减少病毒输入性风险。

全队在确保做好个人防护的同时,24小时不间断地对人员、车辆进行仔细排查、登记、测体温。同时,对过往人员进行了疫情防控宣传,告诫司乘人员要做好个人防护,外地返乡人员要自行居家隔离观察。(侯伟)

## 闻令而动冲锋在前 爱心捐赠助力抗疫

**呼和浩特讯** 新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,呼和浩特市公安局交管支队勤大队四中队闻令而动,按照大队疫情防控的工作安排部署,中队全员在岗在位,全力以赴投入到抗击疫情阻击战中。

近日,内蒙古青年志愿者协会来到呼和浩特市交管支队,将50只防护口罩赠与在疫情期间始终坚守在工作岗位的特勤大队四中队,并对四中队民警、辅警为抗击疫情做出的贡献表示感谢。(秦建茹)

## 察右后旗交管大队获“抗击疫情先进集体”称号

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 武文博) 近日,乌兰察布市察右后旗新冠肺炎疫情防控指挥部下发了《关于表扬在全旗阻击疫情防控工作中的先进集体乌兰察布市公安局交通管理支队察右后旗大队的通报》,察右后旗交管大队被授予“全旗抗击新冠肺炎疫情工作先进集体”称号。

新冠肺炎疫情发生后,该大队按照上级安排部署,迅速行动,在疫情防控一线,全体民警、辅警不畏艰险、无私奉献,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,为该旗打赢疫情防控阻击战做出了突出贡献。



3月3日,呼和浩特市公安特警支队战鹰突击队组织大队民(辅)警无偿献血,队员们第一时间踊跃报名,用这种特殊的方式为战“疫”助力。程弘 摄

## 强化官兵战备观念

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 赵紫浩 郝晓恒) 为全力做好新冠肺炎疫情防控工作,强化官兵的战备观念,确保遇有情况能够快速响应、高效处置,日前,武警乌兰察布支队执勤一大队机动中队严密组织开展了防疫拉动演练。

演练前,中队长明确了此次活动的意义,根据处置疫情方案,按照编携配备“实战化、精细

## 严密开展防疫演练

化、规范化”的要求,采取人装结合、普查点验的方式,从受领任务、紧急集合、出动准备、快速到位等多个环节入手,重点检查综合保障能力和处置情况能力,全面掌握战备工作落实情况。演练中,指挥员程序清晰、手段灵活;任务分队反应迅速、携装齐全、保障到位;参演官兵士气高昂、作风严谨,达到了预期效果。

## 严把道路卡口

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 刘国辉) 新冠肺炎疫情发生后,乌兰察布市化德县交警大队根据上级要求,紧急启动了应急预案,各中队迅速布署防控卡口工作,全员上岗,阻断疫情进入旗域,确保广大群众生命安全和身体健康。

疫情发生以来,该大队各中队积极落实

## 阻断疫情蔓延

疫情防控执勤工作方案,全面压实责任,科学部署警力,严格落实措施,在进出城设立检查点,联合医疗、交通等相关部门,开启全天24小时工作模式,指挥引导过往车辆定点停车,对驾乘人员“不漏一车、不落一人”地进行防疫筛查,确保辖区安全稳定。

## 多措并举精准施策 妥善化解矛盾纠纷

**乌海讯** 为切实维护当事人合法权益,疫情防控期间,乌海市中级人民法院多措并举,确保行政审判工作始终在线不缺席。

新冠肺炎疫情防控期间,乌海中院行政庭将重点审理涉及查处传播新型冠状病毒谣言、拒绝接受检疫扰乱公共秩序、违反疫情防控临时管制等公安行政执法类行政案件;涉及查处哄抬物价、非法经营、销售伪劣防护用品、虚假广告宣传等卫生健康、市场监管行政执法类行政案件;涉及疫情防控的政府信息公开类行政案件;涉及行政机关不履行或不及时

履行疫情防控法定职责的行政案件等。针对上述与疫情防控相关的重点行政案件,开辟绿色通道,实现快速立案、快速审理,确保疫情防控不受耽误。

抗击疫情,庭审不停,行政庭将诉讼活动由“线下”转为“线上”,通过在线庭审、在线谈话、移动办公等在线审理方式,组织案件当事人进行线上视频开庭。在疫情期间本着努力让人民群众“不跑腿、少聚集、防传染”的工作思路,做到疫情防控和审判工作两不误。

注重对疫情防控相关行政争议的预防、

发现和联动化解,加强与政府及相关行政机关的沟通协调,加大诉前调解力度,充分发挥人民调解、多元纠纷化解矛盾机制作用,将疫情防控相关纠纷解决在当地。对公安、卫生健康、市场监管等行政执法部门为防控疫情实施的行政强制、行政处罚、不实信息管控处理等行政行为引起的行政争议,引导相关当事人合理主张诉求,从疫情防控大局出发,妥善化解矛盾,保障各级人民政府及行政执法部门依法开展疫情防控工作。(付嫣红 张秀宇)

## 疫情当前不退缩 履职尽责勇担当

**乌海讯** 乌海市海勃湾区公安分局有一个6人科室警务保障室,在这6名民警中就有4名是双警家庭。在抗击疫情阻击战中,他们既要在防控点执勤,又要为疫情防控提供保障服务,他们舍小家为大家,用实际行动谱写了一曲曲“疫情不退我不退”的抗疫战歌。

疫情防控期间,海勃湾区公安分局警务保障室主任卢德饶既要保障全局在海勃湾区各小区、卡口疫情检查登记防控点、隔离区等300多个执勤点位防护物资和伙食的配送发放,晚上还要在小区疫情检查登记防控点倒班值守。他的妻子慕晓燕是交警支队指挥室副主任,面对突如其来的新冠病毒肺炎疫情,她毫不犹豫地取消了去北京看病就医的原有

安排,带病积极投身疫情防控一线。

王雅君是警务保障室副主任,细致、琐碎的财务工作每天都要消耗很大的精力,在做好警务保障工作的同时,她每天都要到小区疫情检查登记防控点执勤。她的丈夫韩建华是乌海市公安局“110”指挥中心主任,自疫情防控战役打响以来,他们夫妻俩就披星戴月地忙着抗击疫情。现年54岁的王平是警务保障室餐厅管理员,为了保证每个民警吃的舒服健康,她每天亲自到市场甄别挑选新鲜蔬菜肉食。忙完请款、报账、疫情防控物资调配发放等各项工作后,她还要到小区疫情检查登记防控点执勤。她的丈夫李丹在异地办案8个多月,除夕前两天才回到乌海,2岁半的女儿都和他有些

生疏了。还没来的及和女儿好好亲热,就又扑到了疫情防控工作中。杨硕也是警务保障室的一名女民警,她的丈夫乌日根在乌海市公安局技侦支队工作,疫情期间,两口子都忙得不可开交,用杨硕的话讲,家里什么也指望不上他。女民警白皓婷是两个儿子的母亲,最大的2岁,最小的只有7个月,还在哺乳期,在这种特殊情况下,她还是毅然选择了到防控点和大家一同值守。(杨利军 杨迪斐 白艳玲)

## 疫情无情人有情 组织关怀暖人心

**包头讯** 新冠肺炎疫情阻击战打响以来,包头市强制隔离戒毒所全体民警职工在所党委的坚强领导下,闻令而动,迎难而上,用实际行动诠释了戒毒人民警察的忠诚、担当和奉献精神,做到了守土有责、守土尽责、守土担责。

为了落实司法部、司法部、自治区戒毒管理局从优待警的政策,经所党委研究,近日,包头市强制隔离戒毒所对疫情开始封闭一个多月以来的217名民警职工及家属进行慰问,对他(她)们长期以来给予民警职工的理解和支持表示感谢。负责慰问的同志送去了消毒液、洗手液、一次性手套、口罩等防疫物资和牛奶、蔬菜等各类生活物资,并带去所党委的问候,嘱咐他们一定要保重身体、做好防护,有任何困难随时与所里联系,所党委会尽最大的努力给予帮助。民警职工及家属纷纷表示,一定会克服各种困难,处理好家里的各项事务,坚持守好大后方,让奋战在战疫一线的亲人们安心工作。

疫情再长,也长不过我们百折不挠的坚韧;病毒再强,也敌不过我们众志成城的热血。冬将尽,春可期。相信在春暖花开之际,包头市强制所的每一民警职工都会用坚守、担当给党和人民交上一份合格的答卷。(包头市强制所供稿)

## 用歌声凝聚力量 用行动支持抗疫

**包头讯** 面对这场突如其来的疫情,包头市石拐区法治乌兰牧骑取消了原定的文艺惠民活动,选择在家中以歌舞、快板等艺术形式进行短视频创作,用“网上乌兰牧骑”的方式助阵疫情防控,为奋战在一线的逆行者们送去祝福,为居家的群众送去欢乐,为疫情防控奉献自己的一份力量。

团长翟润萍作为一名退休党员,充分发挥自身的专业优势,创作了手语舞蹈《人在青山在》、舞蹈《逆行的背影》,向奋战在一线的白衣天使致敬。协会培训部的老师们编排了歌曲《英雄我们等着你》《抗肺炎之歌》,民歌小调《你咋就那么馋》、《众志成城 抗击疫情》快板、《拉紧祖国妈妈的手》,健身操《卡路里》《第五套健身广播体操》《草原儿女唱祖国》等,用特有的方式为战斗在一线的医护人员、新闻工作者及各行业坚守在工作岗位上的干部职工加油、助力。队员张静等人员主动报名参加志愿者,投身抗击疫情一线,每天负责人员、车辆登记、测体温,承担起“保我社区平安”的责任,用实际行动诠释着“最强逆行”。

在这场没有硝烟的战争中,法治乌兰牧骑既是文艺工作者,也是英勇无畏的“战士”。他们用歌声凝心聚力,用行动为湖北加油,为中国加油!

(石拐区法治乌兰牧骑供稿)

## 开展环境卫生整治 助力打赢防控战役

**萨拉齐讯** 为进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,切实维护人民群众身体健康和生命安全,确保全旗疫情防控工作有序有效开展,3月3日,包头市土右旗司法局机关党支部联合振华社区党支部深入包联小区开展环境卫生整治工作。

土右旗司法局党员干部对汇鑫苑一区内外绿化带、树丛、水池、路面、死角等处的垃圾进行了全面清理,并结合除“四害”要求及时清除各类蚊、蝇滋生地,降低春季传染病传播风险。通过党员干部们的共同努力,小区内环境卫生得到了进一步治理,为小区居民营造了一个良好、舒适的生活环境,也提高了广大群众对环境卫生和鼠疫防控工作的重要认识。

(土右旗司法局供稿)

